
 
 

 
 

 
 

 
 
 

         PRIMERA FASE – 3 (2 puntos) 
 

      PROBLEMA 5: Laberinto 
 

Un explorador quiere encontrar un camino a 

través del laberinto que se muestra, 

comenzando desde el punto marcado como 

“Inicio” hasta el punto marcado como “Final”. 

Solo puede moverse horizontal o verticalmente y 

solo puede pasar a través de círculos blancos. 

Tiene que pasar por todos los círculos blancos 

exactamente una vez. Cuando llegue al círculo 

marcado con una X, ¿cuál será su próximo 

movimiento? 
 

A)       B)  C)                 D)                 E) No hay ninguna opción para seguir 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROBLEMA 6: Cambio de números 

 

La suma de los números de las celdas blancas debería dar el 

mismo resultado que la suma de los números de las celdas 

grises de la figura. 

¿Qué dos números tienen que cambiar de color para que la 

suma de las celdas blancas sea igual a la suma de las celdas de 

color gris? 

 
 
 
 
 


